

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 18/09/2025 | Edição: 178 | Seção: 3 | Página: 63

Órgão: Ministério da Educação/Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro

EDITAL RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 154/2025

O Reitor da Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro - UNIRIO, no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação, em parte, do Edital 154, de 05 de setembro de 2025, que trata da abertura de Processo Seletivo Simplificado para Área/Disciplina: História/História Moderna I e História Moderna II, do Departamento de História, no Centro de Ciências Humanas e Sociais, publicado no DOU - Diário Oficial da União, edição 171, seção 3, página 67, em 09 de setembro de 2025, no item abaixo mencionado, permanecendo inalterados os demais:

No item 1.1, onde se lê

1.1. O presente edital disponibiliza a abertura de 1 (uma) vaga imediata, no CENTRO DE CIÊNCIAS HUMANAS E SOCIAIS, Departamento de História, conforme quadro abaixo:

Área/Disciplina(s)	Exigência
História / História Moderna I e História Moderna II	Graduação: História E Doutorado: História

Leia-se:

1.1. O presente edital disponibiliza a abertura de 1 (uma) vaga imediata, no CENTRO DE CIÊNCIAS HUMANAS E SOCIAIS, Departamento de História, conforme quadro abaixo:

Área/Disciplina(s)	Exigência
História / História Moderna I e História Moderna II	Graduação: História, Filosofia, Ciências Sociais, Sociologia, Antropologia, Ciência Política e Relações Internacionais E
	Doutorado: História, Filosofia, Ciências Sociais, Sociologia, Antropologia, Ciência Política e Relações Internacionais



JOSÉ DA COSTA FILHO

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.